



DETERMINAZIONE DEL SEGRETARIO GENERALE

Oggetto: bando per la concessione di contributi per sistemi di video sorveglianza digitale – rettifica art. 3 punto 4

IL SEGRETARIO GENERALE F.F.

VISTA la legge n. 580/93 e s.m.i.;

VISTO il D.Lgs. n. 165/2001 per la parte riguardante le materie di competenza degli organi di governo e della dirigenza;

VISTO il D.M. Sviluppo Economico 16 febbraio 2018 recante “Rideterminazione delle circoscrizioni territoriali, istituzione di nuove camere di commercio e determinazioni in materia di razionalizzazione delle sedi e del personale” che istituisce la “Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Catanzaro Crotonese e Vibo Valentia” avente sede legale in Catanzaro, Via Antonio Menniti Ippolito, n. 16 e sedi distaccate in Crotonese, Via Antonio De Curtis n. 2 e Vibo Valentia, Piazza San Leoluca Complesso Valentianum;

VISTO il Decreto del Presidente della Giunta Regionale n. 84 del 1° settembre 2022 avente ad oggetto “Consiglio Camerale della Camera di Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura di Catanzaro-Crotonese-Vibo Valentia: Nomina Componenti e convocazione primo Consiglio (Art. 10 D.M. n. 156/2011)”;

TENUTO CONTO che in data 3 novembre 2022 si è insediato il Consiglio della nuova Camera di Commercio di Catanzaro Crotonese e Vibo Valentia;

VISTA la determinazione del Presidente n. 37 del 02/08/2023 avente ad oggetto Incarico Segretario Generale FF e nomina Conservatore del Registro delle Imprese” ratificata con D.G. n. 122 del 04/09/2023 e la successiva Delibera di Giunta n. 172 del 28.12.2023 avente ad oggetto “Convenzione sottoscritta con la Camera di Commercio di Salerno per l’utilizzo in regime convenzionale di una figura dirigenziale: determinazioni”;

RICHIAMATA la precedente DSG n. 33 del 25/01/2024 con la quale è stato approvato il bando in oggetto pubblicato sul sito istituzionale in pari data;

PRESO ATTO che all’art. 3 “Oggetto e misura del contributo” punto 2 per un refuso di stampa è stato riportato erroneamente che “Alle imprese con rating di legalità (...) verrà riconosciuta una premialità di euro 1.000,00 (...)” anziché “Alle imprese con rating di legalità (...) verrà riconosciuta una premialità di euro 100,00 (cento/00) (...)”

DETERMINA

- 1) di rettificare gli art. 3 punto 4 del Bando per come segue:

Errata	Corrige
<p>Art. 3 Oggetto e misura del Contributo (...) 4. Alle imprese in possesso del rating di legalità¹ in corso di validità al momento della domanda e fino alla erogazione del voucher, verrà riconosciuta una premialità di euro 1000,00 concedibile nel limite dello stanziamento disponibile.</p>	<p>Art. 3 Oggetto e misura del Contributo (...) 4. Alle imprese in possesso del rating di legalità¹ in corso di validità al momento della domanda e fino alla erogazione del voucher, verrà riconosciuta una premialità di euro 100,00 (cento/00) concedibile nel limite dello stanziamento disponibile.</p>

2) di sostituire il bando in pubblicazione con la versione del bando rettificato allegato al presente atto;

La presente determinazione è immediatamente esecutiva ed è pubblicata all'Albo camerale a norma dell'art.32 della legge n.69/2009.

IL SEGRETARIO GENERALE f.f.
(Dr. Ciro Di Leva)